
保護者の皆様
令和６年１月

                                            奈良市立柳生こども園

令和５年度　保護者アンケート結果報告

保護者の皆様にアンケートを実施し、ご意見やご感想を聞かせていただき誠にありがと
うございました。次のとおり集計結果をお知らせいたします。
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１．園の保育目標は適切であると思いますか
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2．子どもは園での遊びや活動を楽しみに登園し

ていますか
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3．子どもが、園生活をスムーズに送ることが出来

るような温かい雰囲気がありますか
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4．園はやさしさや思いやりのある仲間づくりをし

ていますか
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5．園の職員は、一人一人を大切な存在として受

け止め、一人一人の特性を理解し、人権や命の

尊さへの知る指導をしていますか
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6．手洗いうがい等、健康にかかわる指導は適切

にされていると思いますか。
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7.運動遊びや戸外での活動を通して、子ども達の

体力が育っていると思いますか。
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8．子ども達は、参観や行事等に楽しく参加し経験

を積むことができたと思いますか
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9．園では、家族や友達、身近な大人や園の職員

に挨拶をするよう保育を行っていますか
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10．園では、生活の決まりや規律を守りことがで

きるように取り組みがなされていますか
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11．園では生活の決まりや規律を守ることができ

るように取り組みがなされていますか

Ⅱ園運営に関すること
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１．園が保護者に出す文書（園だより・クラスだよ

り・お知らせ等）の内容や書き方は適切であると

思いますか

75.0%

25.0%

0.0% 0.0% 0.0%
0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

Ａ B Ｃ Ｄ 無記入

2．子どもの園での様子をわかりやすく伝え、家庭

と連携し子育てをしようとしていますか
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3．緊急時(警報発令時など)の対応について十分

に知らされていると思いますか
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4．園では、子どものプライバシーが守られていると

思いますか
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5．園では、地域と連携し地域力を取り入れた教育

保育活動を進めていると思いますか
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6．園舎内や園庭の施設設備などの環境整備や安

全管理を十分に行っていると思いますか
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7．園には、子どものことで気軽に相談できるような

雰囲気や体制があると思いますか

Ⅲ「一時預かり保育」に関すること
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○預かり保育を利用したことはありますか
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１．現在の一時預かり保育に満足していますか
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２．どのような理由で利用されていますか

Ⅳホームページについて
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2．どのような内容に興味があり

ますか（複数回答あり）

Ⅴサーポートネットについて
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Ⅵコドモン配信について
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Ⅶ給食に関すること
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1．子どもは給食を楽しみにしていま

すか
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いますか

はい いいえ

【Ⅷ 保護者の皆様からのご意見より抜粋】

〈保育内容等に関すること〉

・入園当初は不安でいっぱいでしたが、園でいろんなことを経験し、いろんな先生にも関わっていただ

き、楽しく 通えていると思います。ありがとうございます。これからも子ども達が安心して過ごせる園

であることを願っています。

・家で担任の先生の名前やお友達の名前もでるようになったことに感動しています。

・子どもの気持ちに寄り添い、子どもとの信頼関係を築いてくださる先生方に出逢えたおかげで元気いっ

ぱいに登園することができています。いつも本当にありがとうございます。今後共宜しくお願い致しま

す。

・１年間子どもは園での活動を楽しんで元気に登園してくれました。年齢の垣根をこえて皆と遊んだり話

したりと少人数ならではの良いところが沢山ありました。この１年間先生方にはお世話になり感謝してお

ります。

・毎朝「今日の給食は何かなあ」「今日は何して遊ぼうかなあ」と楽しそうに登園する姿を見て安心して

います。

・あおぞらカーニバル、やまびこひろばでは子ども達が主体的に楽しそうに取り組んでいる様子が伝わっ

てきて、とても充実した嬉しい気持ちになりました。



てきて、とても充実した嬉しい気持ちになりました。

・園で何かをつくった時、新しく何かできるようになった時、それをそのまま認めて成長を一緒に喜んで

くださる先生方にいつも感謝の気持ちでいっぱいです。子ども達をいつも大切にしてくださり、本当にあ

りがとうございます。

・2学期やっと自分から園へ行きたい気持ちになりました。楽しい事、嫌だった事、自分の思いを伝える

ことが少 しずつできるようになりました。園のめざす子ども像に近くなっているなあ、成長したなあと

思います。

・園での生活が楽しかったと話してくれました。残りの生活を楽しんでもらいたいです。

・子どもが楽しそうに元気いっぱい活動できていることが嬉しいです。ありがとうございます。

・この１年で子ども達それぞれに自信がついたように感じました。それは先生がきちんと子ども達と向き

合ってくれているからだと思います。その自信を大切にしていけるよう私もがんばろうと思います。

・昨年度のことがあり、今年度はとてもいろいろなことに気を掛けて下さったと思います。本当にありが

とうございました。今年度だけでなく、この良い環境を継続的に続けて頂きたいです。何卒よろしくお願

いいたします。

・子どもは毎日楽しく通園させてもらっています。行くのが楽しみなので、朝の用意も早くできて5～10

分家で待機しているくらいです。楽しみに行ける雰囲気づくりありがとうございます。

・担任の先生をはじめ、とても思いやりのある気遣いと事細かなサポート、温かさや先生方からあふれ出

てくる優しさ、ユーモア、子ども達を本気で愛いっぱいの元気な姿へ導いてくれるプロフェッショナルな

ご指導には感謝の気持ちで一杯です。

・今年は楽しそうに登園し、帰ってからも楽しそうに出来事を伝えてくれ、先生方に本当に感謝していま

す。

〈運営・職員体制等に関すること〉

・どんな様子で園生活を送っているかをわかりやすく説明して下さるので助かっています。（去年まで約

２年間様子が全くわかりませんでした）大きな声で元気よく朝も帰りも挨拶して下さるので気持ちが良い

です。子どもは楽しく通っています。

・先生方としっかり「報・連・相」ができるようになったことに安堵しています。

・朝の登園の見守り、夏は暑く冬は寒い中ありがとうございます。迎えられる園児はスイッチが入るで

しょうし、通行するドライバーへの注意にもなり、安心して登園できます。ですが、負担も大きいと思い

ます。無理のない範囲でお願いします。

・親へのフォローありがとうございます。気になるところを言わせてもらいましたが、すぐに改善の対応

をして下さってありがとうございます。

子ども達が「またしたい」「明日もやりたい」と登園を楽しみにし、

自分のしたいことを存分に楽しめるように、また、取り組みや園の様子、

子ども達の様子を保護者の皆様に伝え、共に子ども達の成長を考えてい

けるようにと取り組んでまいりました。

アンケートに答えていただいた保護者の皆様の声を真摯に受け止め、

貴重なご意見の一つ一つを参考にさせていただき、教育・保育の充実を

図るとともに、園と家庭とのつながりを大切にし、子ども達一人一人の

成長を支えていくことができるように職員一同努力してまいります。

皆様のご理解とご協力に感謝申し上げます。ありがとうございました。


